



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

31/1/2013

**ΠΛΗΘΟΣ ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ  
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ**

Πλήθος κόσμου κατέκλεισε χθες το Κλειστό Γυμναστήριο Αρκαλοχωρίου συμμετέχοντας στην ετήσια εκδήλωση απολογισμού - κοπής πίτας του Τμήματος Αθλητισμού του Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος **Μινώα Πεδιάδας** (Δ.Ο.Π.Α.Π.).

Την εκδήλωση χαιρέτισε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, υπογραμμίζοντας την προτεραιότητα της Δημοτικής Αρχής στον τομέα του αθλητισμού, με γνώμονα την πρόσβαση και συμμετοχή όλων των δημοτών σε αθλητικές δραστηριότητες. Ο κ. Καλογεράκης επεσήμανε πόσο σημαντικό είναι ο Δήμος να προσφέρει μέσω του αθλητισμού, δημιουργικές διεξόδους στους δημότες του και κυρίως στη νεολαία, ειδικά σε έναν επαρχιακό Δήμο. Τέλος, υπογράμμισε τη μεγάλη ανταπόκριση και συμμετοχή νέων ανθρώπων στις αθλητικές δραστηριότητες του Δ.Ο.Π.Α.Π. με χαρακτηριστικό το γεγονός ότι στις Ακαδημίες μπάσκετ και ποδοσφαίρου που δημιούργησε ο Δήμος συμμετέχουν περισσότερα από 500 παιδιά.

Επιπλέον, την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου & Βιάννου κ.κ. Ανδρέας, ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου κ. Ευριπίδης Κουκιαδάκης και οι ποδοσφαιριστές της ομάδας Α' Εθνικής κατηγορίας του Ο.Φ.Η. Επίσης, παρευρέθηκαν αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι των συμβουλίων των τοπικών κοινοτήτων, εκπρόσωποι συλλόγων, φορέων και πολιτών.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκε από τον Πρόεδρο του Δ.Ο.Π.Α.Π. κ. Γιώργο Καλογεράκη, ο απολογισμός των αθλητικών δράσεων του Οργανισμού στους 18 μήνες λειτουργίας του. Παράλληλα, δόθηκαν τιμητικές πλακέτες στην οικογένεια του εκλιπόντος προπονητή Νίκου Γαλυφιανάκη, ο οποίος ξεκίνησε την καριέρα του, τόσο ως παίκτης όσο και ως προπονητής, στα τμήματα μπάσκετ της Αναγέννησης Αρκαλοχωρίου. Επιπλέον, τιμητικές πλακέτες απονεμήθηκαν στον παραολυμπιονίκη του 2012 κ. Μανώλη Στεφανουδάκη, τον προπονητή της ομάδας ποδοσφαίρου Α' Εθνικής κατηγορίας του ΟΦΗ κ. Ιωάννη Πετράκη, καθώς και στο Σύνδεσμο Ελλήνων Προπονητών Καλαθοσφαίρισης.

Επίσης, απονεμήθηκαν κύπελλα και μετάλλια σε όλα τα πρωταθλήματα που διοργάνωσε ο Δ.Ο.Π.Α.Π. ενώ βραβεύτηκαν οι πολιτιστικοί σύλλογοι και τα σωματεία του Δήμου που διοργανώνουν αθλητικές εκδηλώσεις. Ακόμη, δόθηκαν έπαινοι σε όλους τους μαθητές του Δήμου Μινώα Πεδιάδας που πέτυχαν την εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση κατά το ακαδημαϊκό έτος 2012. Τέλος, η εκδήλωση περιλάμβανε χορευτικές παρουσιάσεις από τα παιδιά του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, ενώ οι παρευρισκόμενοι είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν και αγώνες καλαθοσφαίρισης (μπάσκετ) τόσο μεταξύ ακαδημιών Αναγέννηση - ΟΦΗ, όσο και μεταξύ παλαιμάχων των συγκεκριμένων ομάδων.